

莲都区市场监管局突击检查市区火锅店 部分商家后厨环境卫生不够整洁

阅读提示

检查结果显示,6家火锅店总体卫生情况较好,但也存在冰箱内食材未分类密封存放、后厨环境卫生不够整洁等问题。

见习记者 董陈磊 记者 俞文斌
通讯员 吴琼都 蓝春燕 季颖颖

本报讯 寒冷时节,火锅店生意爆棚,其后厨卫生情况如何?近日,莲都区市场监管局岩泉所集中力量,对辖区内6家火锅店食品安全开展突击检查。检查结果显示,6家火锅店总体卫生情况较好,但也存在冰箱内食材未分类密封存放、后厨环境卫生不够整洁等问题。

此次突击检查行动,重点检查经营资质及证照、从业人员健康证明、后厨内部环境卫生情况、食材储存情况、进货查验、餐饮具消毒记录等和市民外出就餐食品安全息息相关的内容。

检查人员先后走访了市区贤合庄火锅店、拈头火锅店、爱卤不卤火锅店、大渝火锅、小龙坎火锅店等。

检查发现,贤合庄后厨整体卫生情况较好,冰柜中食材做到了分类分区存放,食材也都进行了密封处理,阳光厨房系统在线,但检查也发现该店消毒记录不完整。

拈头火锅店卫生情况整体良好,但也存在一些问题。如部分食材未加保鲜膜密封,食品添加剂与调味料混放,库存食品未及时清理,下水道口未封闭,无废弃物去向登记。

爱卤不卤火锅店整体卫生情况良好,但也存在部分食材未加保鲜膜之类的问题。

大渝火锅整体卫生情况良好,各类食材做到了分区存放且进行了密封处理。但也存在一些问题,未清洗的水果直接存放在水果间,水果处理平台前的窗口未加玻璃挡板,且水果间未发现紫外消毒装置,存在一定的卫生隐患。同时检查人员发现,汤锅间的水热器出现漏水情况,周边有电源设施,漏



水点下方还有汤锅存放,既不安全又不卫生。

小龙坎火锅店整体情况较好,阳光厨房系统在线,各类食材密封完整且分区存放。但在检查中也发现其中一个储物冰柜内存放了有色塑料袋、纸板箱等,部分食材未加保鲜膜,下水道防鼠板有破损。

渝味晓宇火锅店卫生情况较差,检查人员表示,该餐饮店前台、就餐区等地面残留少量垃圾,冰箱内部分食材未加保鲜膜或保鲜盒,防鼠地板有破损。

通过本次火锅店的检查,发现整体情况良好。但也存在一些问题,如冰箱内食材未分类密封存放、后厨环境卫生不够整洁、三防措施不到位等,说明了商家对后厨管理的细节上不够重视,需要进一步进行指导整改。莲都区市场监管局岩泉所的检查人员介绍道。

针对此次检查的6家火锅店,检查人员给每家店铺都开具了《餐饮单位督查指导单》,要求商家对存在的问题在规定时间内整改到位。后续也会采取“回头看”的方式,确保整改措施落实到位。

为寻求刺激 男子骚扰报警近600余次被拘

记者 夏金地 通讯员 翁恺科

本报讯 为了寻求刺激,且天真地认为谎报被诈骗可以获补偿,松阳一男子故意报假警,结果玩火自焚,被警方刑事拘留。

12月6日晚,松阳公安局古市派出所接到一男子报警,称其被骗子冒充公检法诈骗,且已将5万余元转至对方账户。

然而,民警发现该男子行为较为可疑,于是迅速核实该男子身份信息,发现该男子报警时使用假名,且在我省境内拨打110报警近600余次,存在多次谎报警情的情况,之前也曾因此被警方拘留。

民警联系该男子到派出所接受调查。经过询

问以及相关情况的核查,民警发现该名男子根本不存在被诈骗的情况。

一本正经上演的戏码终究被识破。经审讯,该男子称报假警是为了寻求刺激,且认为通过谎报被诈骗可以获得补偿。目前,该男子因涉嫌寻衅滋事罪被松阳警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

■警方提醒

110电话是维护治安,服务社会,保障公民生命、财产安全的重要工具。恶意骚扰110是违法行为,对拨打110取乐、滋扰公安机关工作秩序或报假警等行为,公安机关将按照法律的有关规定,依法进行处罚和打击。

出事故后 该撤不撤 货车司机被罚

记者 麻东君 通讯员 刘君侠

本报讯 在发生剐蹭事故后,该撤不撤,导致该路段堵车严重。12月8日,缙云县交警大队东渡交警中队就处理了这样一起交通事故,货车司机因为该撤不撤,被罚200元。

12月8日,驾驶员汪某某驾驶一辆轻型厢式货车行驶至缙云县东渡镇沙头头村附近,因对路况不熟悉,导致车轮卡到路边排水沟内,该起事故未造成人员伤亡,仅造成轻微车损。然而,汪某某因急于去丽水送货,导致未及时报警且未自行将车辆驶离现场,直至民警巡逻至该路段发现交通拥堵,现场进行疏导才恢复正常通行。

该路段为缙云通往丽水方向交通事故易发路段,交警对当事人汪某某事故发生后,应当自行撤离现场而未撤离,并造成交通堵塞的违法行为,依据《道路交通事故处理程序规定》第十九条规定处以200元罚款。

■警方提醒

在道路上发生轻微交通事故后,如果只是轻微财产损失,在无人伤亡、车辆可以移动、事故现场已拍照取证的情况下,各方当事人可以将车移至不影响正常交通秩序的安全地方,没必要将车一直停留在事故现场等待交警划分责任,这不仅会造成道路交通拥堵,还有可能引发二次事故,十分危险。

运送743条假烟被查 男子弃车逃跑被抓

记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 余超

本报讯 12月7日,丽水市公安局高速交警支队五大队民警查获一辆装载有743条涉嫌运输假烟的大众牌小型轿车,涉案金额达10余万元,当事人现场弃车逃跑被当场抓获。

当晚7时左右,五大队在G25长深高速公路龙泉服务区开展例行检查时,发现一辆牌号为苏A27的小型轿车后座上摆满了纸箱,面对民警的询问,驾驶员赖某某神情紧张,并一直拒绝打开纸箱接受检查,且莫名要求民警“照顾一下”。警觉的民警当即准备进一步检查,这时赖某某突然弃车逃跑。训练有素的民警立即展开追捕,赖某某没跑出多远就被民警抓获。

民警对赖某某调查得知,他是帮老板打工运假烟的,一次3000元酬劳,这次是从福建漳州运假烟到丽水。

民警对该涉事车辆进行检查,发现该车塞满了香烟,且车内无这批香烟的合法运输凭证。随后,大队联系了龙泉市烟草部门进行案件移交。经过烟草部门鉴别清点,这批涉嫌假烟有卷烟南京(红)50条、红双喜(硬)250条、南京(炫赫门)144条、利群(新版)249条、中华(硬)25条、牡丹(软)25条,共计6个品种743条,案值10万余元。

目前,案件移交龙泉烟草部门处理,案情仍在进一步调查处理中。

■警方提醒

运输烟草需通过相关部门签发准运证,否则将构成非法运输。非法运输烟草,不仅要面临高额罚款,还将视情节追究相应的法律责任。

偷了1000多个硬币 女贼得意忘形被抓

记者 夏金地 通讯员 叶志明

本报讯 报警一个小时,你们就破了案,追回了被盗的全部硬币,太谢谢你们了!昨日,在市区府前菜市场附近经营馒头店的罗师傅专程来到莲都区公安分局万象派出所,向破获案件帮其追回全部被盗损失的民警表示感谢。

前几日,莲都区公安分局万象派出所接到在府前菜市场附近经营馒头店的罗师傅报警,称其店铺被盗大量硬币。接警后,民警迅速赶到现场展开调查。

通过现场视频及周边走访,民警发现事发当天凌晨,一名年轻女子曾在案发周边逗留,后打开馒头店的一扇窗户并攀爬入内实施盗窃。随后,警方围绕该女子身份深入调查,最终确定该女性嫌疑人为青田籍人员潘某,有多次盗窃前科。

而就在民警对嫌疑人潘某实施抓捕时,得知嫌疑人已被紫金派出所抓获。原来,当夜嫌疑人潘某从罗师傅店中盗得钱币后,开心地拎着一大袋硬币在街上溜达,后被莲都公安巡防处突中心巡逻队员发现并被带回紫金派出所接受调查。

经审讯,嫌疑人潘某对盗窃罗师傅馒头店钱财的事实供认不讳。同时,民警还根据深挖审讯,陆续查清了嫌疑人潘某涉及的其他6起盗窃案件。

目前,嫌疑人潘某已被莲都警方采取刑事强制措施,而罗师傅也从民警手中领回了自己被盗的1369元硬币。